
Löhne-Ort hat Zukunft

Auswertung der Fragebogenaktion für Löhne-Ort Juli 2013

1. Ich bin … Ergebnis in Prozent
1 weiblich 240 62,0%
2 männlich 134 34,6%
3 keine Angabe 13 3,4%
Gesamtergebnis 387 100,0%

2. Mein Alter … Ergebnis in Prozent
20-40 Jahre 104 26,9%
40-60 Jahre 153 39,5%
keine Angabe 6 1,6%
über 60 95 24,5%
unter 20 Jahren 29 7,5%
Gesamtergebnis 387 100,0%

3. Mein Familienstand … Ergebnis in Prozent
geschieden 37 9,6%
keine Angabe 15 3,9%
ledig 77 19,9%
verheiratet 226 58,4%
verwitwet 32 8,3%
Gesamtergebnis 387 100,0%

4. Angaben zu Kindern … Ergebnis in Prozent
1 Kind 68 17,6%
2 Kinder 61 15,8%
3 Kinder 6 1,6%
4 Kinder 5 1,3%
Keine Kinder/Keine Angabe 247 63,8%
Gesamtergebnis 387 100,0%

5.1 Angebot an Kindergartenplätzen Ergebnis in Prozent
1 Sehr zufrieden 58 15,0%
2 Zufrieden 24 6,2%
3 Unzufrieden 22 5,7%
4 Nicht relevant 255 65,9%
5 keine Angabe 28 7,2%
Gesamtergebnis 387 100,0%

5.2 Medizinische Versorgung Ergebnis in Prozent
1 Sehr zufrieden 51 13,2%
2 Zufrieden 153 39,5%
3 Unzufrieden 164 42,4%
4 Nicht relevant 10 2,6%
5 keine Angabe 9 2,3%
Gesamtergebnis 387 100,0%
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 5.3 Wohnungsangebot Ergebnis in Prozent
1 Sehr zufrieden 57 14,7%
2 Zufrieden 126 32,6%
3 Unzufrieden 108 27,9%
4 Nicht relevant 82 21,2%
5 keine Angabe 14 3,6%
Gesamtergebnis 387 100,0%

5.4 Einkaufsmöglichkeiten Ergebnis in Prozent
1 Sehr zufrieden 51 13,2%
2 Zufrieden 121 31,3%
3 Unzufrieden 208 53,7%
4 Nicht relevant 3 0,8%
5 keine Angabe 4 1,0%
Gesamtergebnis 387 100,0%

 5.5 Gastronomie Ergebnis in Prozent
1 Sehr zufrieden 15 3,9%
2 Zufrieden 58 15,0%
3 Unzufrieden 295 76,2%
4 Nicht relevant 14 3,6%
5 keine Angabe 5 1,3%
Gesamtergebnis 387 100,0%

 6.1 Gaststätte Ergebnis in Prozent
Ja 151 39,0%
Keine Angabe 236 61,0%
Gesamtergebnis 387 100,0%

 6.2 Bistro Ergebnis in Prozent
Ja 145 37,5%
Keine Angabe 242 62,5%
Gesamtergebnis 387 100,0%

 6.3 Biergarten Ergebnis in Prozent
Ja 234 60,5%
Keine Angabe 153 39,5%
Gesamtergebnis 387 100,0%

 6.4 Eisdiele Ergebnis in Prozent
Ja 306 79,1%
Keine Angabe 81 20,9%
Gesamtergebnis 387 100,0%

 6.5 Dorfladen Ergebnis in Prozent
Ja 202 52,2%
Keine Angabe 185 47,8%
Gesamtergebnis 387 100,0%
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 7.1 Mehr Wohnraum für ältere MenschenErgebnis in Prozent
Keine Angabe 195 50,4%
Zutreffend 192 49,6%
Gesamtergebnis 387 100,0%

 7.2 Wohnraum für Familien Ergebnis in Prozent
Keine Angabe 241 62,3%
Zutreffend 146 37,7%
Gesamtergebnis 387 100,0%

 7.3 Betreutes Wohnen Ergebnis in Prozent
Keine Angabe 154 39,8%
Zutreffend 233 60,2%
Gesamtergebnis 387 100,0%

 7.4 Pflegedienste Ergebnis in Prozent
Keine Angabe 204 52,7%
Zutreffend 183 47,3%
Gesamtergebnis 387 100,0%

 7.5 Treffpunkte für Jung und Alt Ergebnis in Prozent
Keine Angabe 110 28,4%
Zutreffend 277 71,6%
Gesamtergebnis 387 100,0%

8. Tempo 30 Ergebnis in Prozent
Ja 178 46,0%
Keine Angabe 15 3,9%
Nein 194 50,1%
Gesamtergebnis 387 100,0%
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